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Gracias por comunicarte con Beneceptional Card. Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir?
Hola, Stephanie, muy buenas tardes. Mira, no, me llegó un mensajito que me comunicara con
usted porque... que tengo un código. No, no sé. Okey. So, nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. Am, en estos
momentos, ¿estás trabajando con alguna agencia? Sí. ¿Con cuál? No me acuerdo cómo es
que se llama. ¡Ay, no me acuerdo cómo se llama! Esa que acá sobre la Imperia. Oh. So,
nosotros somos los administradores de diferentes agencias en la nación. So, no sabría- Mm.
Decirte con la dirección, pero te iba a decir que nosotros somos los administradores de
beneficios. So, si es que apenas empezaste a trabajar con alguna agencia, es probable que
estés en los primeros treinta días de haber recibido tu primer cheque, que significa que
puedes calificar a beneficios médicos que esa agencia ofrece. Am, dependiendo cuántos
planes elijas, cuáles sean, si agregas dependientes- Mm. Tiene mucho que ver con cuánto
sea la deducción para esos planes de tu cheque y si serían deducciones semanales. Mm.
Pero en-- pero en este momento, pues, no... No, no me interesa como eso, porque yo ya
tengooo... yo ya tengooo salud- Entonces, estoy pagando otros planos. Okey. Am, pues es
algo conte-- totalmente opcional. No, no es recordatorio, so, puedes ignorar los mensajes,
pero sí tendría que saber con qué agencia trabajas- Claro. Porque algunas hacen auto--
autoinscriben a sus miembros en los planes. Ah, no sé si nos puedes llamar otra para darlos
ese nombre, solo para asegurarnos que no es una de las agencias que hace el autoenroll.
Ok, yo te llamo por ahí en... diez minuticos. Voy a mirar el nombre de la agencia y te llamo.
Ok, está bien. Muchas gracias. De nada. Que estés bien. Tú también. Hasta luego.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Beneceptional Card. Habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, Stephanie, muy buenas tardes. Mira, no, me llegó un mensajito
que me comunicara con usted porque... que tengo un código. No, no sé.

Speaker speaker_1: Okey. So, nosotros somos los administradores de beneficios de salud
para las agencias de empleo. Am, en estos momentos, ¿estás trabajando con alguna
agencia?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: ¿Con cuál? No me acuerdo cómo es que se llama.



Speaker speaker_2: ¡Ay, no me acuerdo cómo se llama! Esa que acá sobre la Imperia.

Speaker speaker_1: Oh. So, nosotros somos los administradores de diferentes agencias en
la nación. So, no sabría-

Speaker speaker_2: Mm.

Speaker speaker_1: Decirte con la dirección, pero te iba a decir que nosotros somos los
administradores de beneficios. So, si es que apenas empezaste a trabajar con alguna
agencia, es probable que estés en los primeros treinta días de haber recibido tu primer
cheque, que significa que puedes calificar a beneficios médicos que esa agencia ofrece. Am,
dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas dependientes-

Speaker speaker_2: Mm.

Speaker speaker_1: Tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción para esos planes de
tu cheque y si serían deducciones semanales.

Speaker speaker_2: Mm. Pero en-- pero en este momento, pues, no... No, no me interesa
como eso, porque yo ya tengooo... yo ya tengooo salud- Entonces, estoy pagando otros
planos.

Speaker speaker_1: Okey. Am, pues es algo conte-- totalmente opcional. No, no es
recordatorio, so, puedes ignorar los mensajes, pero sí tendría que saber con qué agencia
trabajas-

Speaker speaker_2: Claro.

Speaker speaker_1: Porque algunas hacen auto-- autoinscriben a sus miembros en los
planes. Ah, no sé si nos puedes llamar otra para darlos ese nombre, solo para asegurarnos
que no es una de las agencias que hace el autoenroll.

Speaker speaker_2: Ok, yo te llamo por ahí en... diez minuticos. Voy a mirar el nombre de la
agencia y te llamo.

Speaker speaker_1: Ok, está bien.

Speaker speaker_2: Muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Que estés bien.

Speaker speaker_1: Tú también.

Speaker speaker_2: Hasta luego.


